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TRUONG THPT PHUC TRACH PE KIEM TRA 1 TIET Diém
TO TOAN - TIN HINH HQC 10 CB
= B=-- PPCT: 35
Hotén:.. oo Lop 10A3

Cau 1: (2 diém). Cho tam gidc ABC c6 AB=2,AC=4,BC =2/3.

a) Tinh s6 do goc A; b) Tinh dién tich tam giac.

Cau 2: (7 diém). Trong mat phéng Oxy cho tam giac ABC c¢: A(—2;1),B(6; —3),C(8;4).
a) Chirng minh ba diém A, B, C 1ap thanh ba dinh ctia mét tam giac;

b) Viét phuong trinh duong thang BC va duong cao AH;

¢) Viét phuong trinh dudng thang d di qua A va song song véi dudong thang BC;
d) Tinh dién tich tam giac ABC. Y
Céu 3: (1diém). Tinh dién tich hinh tron tAm 7(1;-2) va tiép xiic v6i duong thang 3x—4y+5=0
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Cau 1: (2 diém). Cho tam gidc ABC ¢ AB=2,4C =2/3,BC=4.

a) Tinh sb do goc C; b) Tinh dién tich tam giac.
Cau 2: (7 diém). Trong mit phang Oxy cho céc diem A4(-2;-1),B(6;3),C(8;-4).
a) Chirng minh ba diém A, B, C 1ap thanh ba dinh ctia mét tam giac;

b) Viét phuong trinh duong thang BC va duong cao AH;

¢) Viét phuong trinh dudng thang d di qua A va song song véi dudong thang BC;

d) Tinh dién tich tam giac ABC. Y
Céu 3: (1diém). Tinh dién tich hinh tron tAm 7(-1;3) va tiép xtic v6i duong thang 3x+4y—-5=0
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Cau 1: (2 diém). Cho tam gidc ABC c6 AB =4, AC=2,BC =2/3.

a) Tinh sb do goc B; b) Tinh dién tich tam giac.
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a) Chirng minh ba diém A, B, C 1ap thanh ba dinh ctia mét tam giac;
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¢) Viét phuong trinh dudng thang d di qua A va song song véi dudong thang BC;
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